
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання: «Про висунення кандидатури Ліни Анатоліївни Тимарської, 

провідного редактора газети «Каразінський університет» для участі  

у конкурсі на здобуття Премії Національної академії наук України 

 «За популяризацію науки» 

від 29 січня 2024 року, протокол № 1 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВА, Вчена рада університету зазначає, що Тимарська Ліна 

Анатоліївна – знаний кореспондент, член Національної спілки журналістів, що 

має авторитет серед харківських медійників, всебічно та активно освітлює 

досягнення каразінських вчених, інновації, проблеми, досвід, перспективи, 

популяризуючи науку і підносячи престиж професії науковця у Каразінському 

університеті та в Україні. За ініціативи редактора Ліни Тимарської у жовтні 2023 

року з’явилася нова сучасна версія університетської газети «Каразінський 

університет», що виходить в електронному форматі, і регулярно публікує серію 

науково-популярних матеріалів про життя науковців, захисти дисертацій, 

наукові проєкти та результати наукових досліджень, шляхи розвитку української 

науки у час війни.  

Науково-популярні статті Ліни Тимарської подаються до номінації 

конкурсу 1.3.1. Найкраща науково-популярна публікація (серія публікацій) про 

наукові розробки та досягнення, проблеми розвитку науки та (або) публікація 

періодичного друкованого/електронного ЗМІ про науку (журнали, газети, 

інтернет-сайти, зареєстровані як ЗМІ, наукові рубрики ЗМІ). 

На підставі підпункту 34, пункту 13.2 Статуту Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

1. На підставі результатів відкритого голосування: «за» – 61, «проти» –  

немає; «утримались» – немає;  за наявністю кворуму вченої ради при проведенні 

голосування (присутні 61 з 76 членів ради)  висунути кандидатуру Ліни 

Анатоліївни Тимарської, провідного редактора газети «Каразінський 

університет» для участі у конкурсі на здобуття Премії Національної академії 

наук України «За популяризацію науки» за 2023 рік. 

2. Підготувати та подати необхідні документи до конкурсної комісії. 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Антон 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ 

Термін виконання: 01 лютого 2024 року 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 


